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1 2 3 4 1 2 3 4

本校の教育スローガンや、身につけさせ
たい４つの力を意識して指導しています
か

10 12 1 1 41.7 50.0 4.2 4.2

生徒が分かる授業、個に応じた授業がで
きていますか

12 12 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0

朝の自主学習等は充実していますか 11 11 2 0 45.8 45.8 8.3 0.0

家庭学習習慣をつけさせる手立てをして
いますか

3 16 5 0 12.5 66.7 20.8 0.0

各種検定試験等､資格取得の成果が上
がっていますか

8 13 3 0 33.3 54.2 12.5 0.0

進路希望調査や面談など進路指導を適切
に行っていますか

12 12 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0

面接・小論文指導は充実していますか 8 14 2 0 33.3 58.3 8.3 0.0

研究授業等、校内研修は充実しています
か

8 16 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0

食育や性教育等の健康教育は充実してい
ますか

2 17 3 2 8.3 70.8 12.5 8.3

学校安全・交通安全、安全教育は充実し
ていますか

7 16 1 0 29.2 66.7 4.2 0.0

美化意識の高揚と清掃指導の徹底が図ら
れていますか

4 19 1 0 16.7 79.2 4.2 0.0

遅刻､早退、欠席に対して適切な指導を
行っていますか

11 11 2 0 45.8 45.8 8.3 0.0

あいさつ、言葉遣い､礼儀・マナーにつ
いて適切に指導していますか

6 16 2 0 25.0 66.7 8.3 0.0

頭髪・服装指導を適切に行っていますか 9 13 2 0 37.5 54.2 8.3 0.0

スマートフォンや携帯電話の使い方や情
報モラルについて適切に指導しています
か

8 16 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0

特別支援教育や教育相談の充実が図られ
ていますか

6 17 1 0 25.0 70.8 4.2 0.0

非行を防止するための指導が適切に行わ
れていますか

9 13 2 0 37.5 54.2 8.3 0.0

部活動､委員会活動の活性化がなされて
いますか

9 10 5 0 37.5 41.7 20.8 0.0

学校行事やホームルーム活動等は充実し
ていますか

5 18 1 0 20.8 75.0 4.2 0.0

体験活動･ボランティア活動は充実して
いますか

4 17 3 0 16.7 70.8 12.5 0.0

生徒理解に努め、生徒との望ましい信頼
関係が構築できていますか

8 16 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0

連携型中高一貫教育を通して、中学校と
の交流が深まったと思いますか

6 13 5 0 25.0 54.2 20.8 0.0

交流授業や中高合同授業研究等の推進が
図られていますか

4 14 5 1 16.7 58.3 20.8 4.2

学校ＨＰ、中高一貫教育新聞、田島高校
学校新聞、学校情報誌「潮音台」を情報
発信に活用していますか

6 15 3 0 25.0 62.5 12.5 0.0

父母と教師の会や同窓会・地域との連
携・協力が図られていますか

4 18 2 0 16.7 75.0 8.3 0.0
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